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YBaxkaeMmnii Eduard! Bam M0kHO peKOMEHIOBaTh IpreM HunpodnokcanuHa mo 250Mr 3 pa3a B [I€Hb,
MeTpoHHuAa30a Mo 2tab 3 pasa B ieHb, CBeUM C MHAOMETAMHOM 110 1 cBedye Ha HOYb B MPSIMYI0
KUINKY. BO3MOXKHO, 3TOT HEOOIBINON KYypC MPeBEHTUBHOW Tepaluy HECKOJIBKO YIy4InuT Baiie
COCTOSIHUE, HO 3TO He u30aBnsieT Bac oT o6cnenoBanus u nmedyenusi. [loce mpueMa JaHHBIX
aHTHOaKTepHaIbHLIX CPEACTB NOJIKHO IPOUTH 3 HefleIu, TOJIbKO ITOTOM CHlaBaiTe aHaIHU3H, T. K.
€CJIA CHlaTh paHbIlle, TO pe3yabTaThl OYAYT HEe MOCTOBEPHHIMU. YOauu!



